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мовий сад", яку і створили бра

ти Складановські , показавши їі 
публіці 1 листолада 1895 року 
у Мюнхені . Перед початком 
фільму в конференц-залі відбу

лося відкриття виставки "Макс 

Складановський - піонер кіне
матографа, підприємець, фото

граф". 

Прем'єру організував "Гете

Інститут" в Києві. 

Ще один фільм-гігант 
На кіностудії "ХХ століття 

ФОКС" знято картину "Ти
танік" (режисер Джеймс Каме

рен)- любовну історію, яка роз

гортається на тлі загибелі зна

менитого судна . Це найдорож-
. . 

К.Зануссі "Брат нашого Бога''. 

Фестиваль , на якому цьо го 

року було показано 24 фільми, 
є свого роду барометром ста

ну польського кіно . Головний 

приз одержав Юліуш Ма

хульський за фільм "Любовні 

історії". 

Вийшла друком 
кіноповість (жанр в Україні 

рідкісний) Марини Медниксвої 
під суперлаконічною назвою 

"Ой!" Це комедія , яка час від 

часу nереходить у сатиру (це 
. .. - . . 

ТаКОЖ рІДКІСНИИ рІЗНОВИД ЛІТе-

ратурНОЇ творчості) . Опубліко

вано кіноповість в журналі 

''Київ" (N2l l-12, 1997) . 

Црем'єра "Братів 
Складановських" 

ча з картин, яку досІ зюмали у 

США . На зйомки витрачено 

200 мільйонів доларів, а разом 
із витратами на рекламу та 

маркетинг картина обійшлась 

у 300 мільйонів доларів . "Тита

ніка" висунуто на здобуття 

премії "Оскар". 

До 70-річчя української . ... 
QHIМQЦll 

Цю дату відзначали в сере

дині січня. Продовж тижня де-
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монструвалися наив Ідомtшt 

Віма Вендерса відбулася 16 
грудня в Будинку кіно . Фільм 

присвячено 100-річчю кіно . В 

ролі Жозефіни в ньому знялася 

українська актриса Мар 'яна 

Кавка, яка поділилась вражен

нями від своєї роботи з Вімом 
' . Вендерсом. Перед прем єрою з1 

вступним словом Єнса Бекера 

було показано 1 О-хвилинну 
стрічку- програму вар'єте "Зи-

Фес1пиваль у {дині 
Відбувся 22-й фестиваль 

польських художніх фільмів у 

f дині. Почався він картиною 

стрічки. 15-16 січня в Будинку 

кіно відбулась наукова конфе

ренція "Українська анімація в 

контексті світової екранної 

культури", а 17- r o відбувся 
вечір "Від смішного до велико-

. . . . . - . '' 
го: дша 1 днІ аюмащиного юно , 

' ' 
Дві історії "Повені" - історія ро

ману і фільму - відображаються 
одна в одній . " Пові:нь" Замятіна з'я

вилася в Росії у 1929 році. У 1931 він 
емігрує до Франції. У 1935-36 За
мятін пише сценарій "На дні" за 

п'єсою Горького для Жана Ренуа-. . ... 
ра . Рік потому вrn помер, невщомии 

у Франції та заборонений у Росії . 

Минуло півстоліття ... Ізабель Юп
пер відкрила для себе роман Замя

тіна. Вона закохалася в нього і їй 
дуже захотілося зіграти Софію( ... ). 

"Для мене Ізабель була справж
ньою Софією. Зйомки проходили в 

Росії ... У Москві було влаштовано 
'' . "маленький Петроград у розкІш-

них декораціях. І ми користували-
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СЯ ШТучНИМ СНlГОМ На студll, В ТОИ 

час як надворі йшов сніг ... " 
(Ігор Мінаєв). 

Картина " Повінь " - дебют на 
французькому кінотерені українсь

кого режисера-емігранта Ігоря 
Мінаєва, чия професійна доля да-
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леко не завжди складалася успtшно 

на батьківщині. Коротка довідка 
про режисера: народився у Харкові 
у 1954 році, навчався у Ки:івському 

ТЕАТР 

·-· 

інституті театрального мистецтва 

ім . ! .Карпенка-Карого (факультет 

кінорежисури); у 1977 році знімає 
свою першу короткометражку 

"Чайка" на Одеській кіностудії; че
рез три роки випускає телефільм 
"Гість", що був заборонений цен

зурою ; після цього лише у 1985 
... 

вдається зняти короткометражнии 

фільм для дітей "Телефон", а згодом 
першу повнометражну стрічку "Хо

лодний березень". У 1988 режисер 
переселяється до Парижа, і хоча в 

цей період знімає картину на 

Одеській кіностудії "Перший по
верх", фактично стає емігрантом . 
Останній фільм Ігоря Мінаєва 

(1995 рік) - франко-російська коп

редукція - своєрідна психологічна 
мелодрама. Події відбуваються У 

Петрограді 1920 року . Але в центрі 

уваги твору - позаполітичні події . 
Софія і Трохим Івоничі одружені 
вже багато років , але не мають 

дітей . Тринадцятилітня сирота, яку 
. ' . 

приймають в цю сtм ю , виростає 1 

стає коханкою чоловіка. Відчай 
Софії перетворюється у ненависть. 

Вона хоче позбутися суперниці і 
повернути коханого ... Крім зірки 

присвячений цій даті. 

французького кінематографа І за

бель Юппер , в ролях задіяні пере
важно російські актори : Борис Не

взоров, Марія Липкіна, Світлана 
Крючкова та інші . Цікаво, що ком
позитор (до фільму писалася оригі
нальна музика) і художник по кос

тюмах незвично поєдналися в 

одній особі - Еммі Бегляровій . На

томість співсценаристом і автором 
діалогів були французи: Жак Бай · · 

нак та Бернар Стора. 
В ситуації, коли залишатися nро

фесійним кінорежисером на Ук
раїні надзвичайно складно, кожен 

митець шукає власний шлях само

реалізації . Так чи інакше , прагнуть 

вони цього чи ні, гадаю , твори 

"емігрантів " (в наш час це слово 

майже позбавлене сенсу і зберігає 

його здебільшого стосовно nостто

талітарних країн) також є явищем 

нашої культури , і важливо не роз

губити їхніх імен , як ue трапляло 

ся в історії не раз . 

Надія Мірошниченко ::ra матеріалами 
каталогу франиузьких фільмів "Cest 

dи cinema!" (volиme 1, 1995). 
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